АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

«ГОРОД БАЛЕЙ» ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Информация по обращениям граждан во 2 квартале 2018  года
   За  период с 02 апреля 2018 года по 29 июня  2018 года в администрацию городского  поселения «Город Балей» поступило 297 письменных заявлений от граждан.
 Устных обращений граждан – 35 (по выдаче справок о составе семьи, о совместном проживании, о северных надбавках, справок для предъявления нотариусу и др.)
По вопросам ЖКХ во1 квартале 2018  года поступило заявлений – 158. Из них по жилищным вопросам-40 .
 В основном это заявления о заключении договоров соц.найма жилого помещения, признания жилья аварийным, ремонт квартир, проведение капремонта, отказ от муниципального жилья. Были заявления о провалах в земле, несанкционированных свалках.  Заявления рассмотрены специалистами отдела, гражданам даны ответы.

    В отдел экономики, промышленности и управления имуществом поступило всего заявлений- 131, большее количество из них по земельным вопросам ( оформление аренды земельного участка, переоформление аренды, отказ от земельного участка, о предоставлении земельного участка, об утверждении схемы расположения земельного участка, об увеличении земельного участка). Заявления также в срок отработаны специалистами отдела.
  
 В общий отдел специалисту по юридическим вопросам поступило 2 письменных  заявления, специалисту по социальным вопросам-4 заявления.
Поступило  2 письменных обращения. в бухгалтерию администрации .

Всем гражданам даны ответы в установленный законом срок.
На устные обращения граждан выданы запрашиваемые справки согласно установленного Регламента.
Начальник общего отдела  администрации                    Л.И.Домашонкина
ГП «Город Балей»

